
Purece și Morar, pe lista 
de transferuri

FC Viitorul a anunțat pe site-ul oficial,
despărțirea de doi dintre jucătorii care au
contribuit la câștigarea titlului de campioană
în sezonul trecut. „Fotbaliștii Florin Purece și
Vlad Morar nu mai participă la
antrenamentele formației FC Viitorul. Astfel,
cei doi jucători au devenit transferabili”, se
arată în comunicatul clubului constănțean. În
vârstă de 23 de ani, atacantul Vlad Morar a
evoluat în 15 meciuri pentru Viitorul,
marcând șase goluri, având o cotă de piață
de 500.000 de euro. Mijlocașul Florin
Purece, în vârstă de 25 de ani, cu o cotă de
piață de un milion de euro, a înscris trei
goluri și a jucat în 30 de partide pentru
Viitorul. (A.L.)

Liga 1, etapa a treia

După evoluțiile echipelor românești în
Cupele Europene, întrecerea internă
continuă cu partidele din etapa a treia a Ligii
1 la fotbal - vineri, ora 18.30: FC Botoşani -
Sepsi Sf. Gheorghe, ora 21.00: Concordia
Chiajna - CSM Poli Iaşi; sâmbătă, ora 18.30:
Juventus Bucureşti - FC Voluntari, ora
21.00: Gaz Metan Mediaş - CFR Cluj;
duminică ora 18.00: FC VIITORUL - Dinamo
București, ora 21.00: FCSB - CS
Universitatea Craiova; luni, ora 21.00: Astra
Giurgiu - ACS Poli Timişoara. Toate
meciurile sunt transmise în direct la Digi
Sport 1, Dolce Sport 1, Look TV și Look
Plus. Clasament: 1. FCSB 6p (golaveraj: 3-
1), 2-3. CFR Cluj şi CS Universitatea
Craiova 4p (3-1), 4. FC Botoșani 4p (2-1), 5.
Dinamo București 3p (3-1), 6. FC Voluntari
3p (4-3), 7. FC Viitorul 3p (3-2), 8. Sepsi
OSK Sf. Gheorghe 3p (2- 2), 9. ACS Poli
Timişoara 3p (1-1), 10. Astra Giurgiu 3p (2-
3), 11. Concordia Chiajna 1p (1-2), 12. CSM
Poli Iași 1p (0-2), 13. Gaz Metan Mediaș 1p
(0-3), 14. Juventus București 0p (1-5). (A.L.)

Fără victorii ale oaspeţilor 
în UCL

Miercuri seară s-au disputat şi celelalte
partide din prima manșă din turul al treilea
preliminar al Ligii Campionilor la fotbal, cel
mai important meci pentru suporterii români
fiind cel de la Ovidiu, unde FC Viitorul a
învins la limită echipa cipriotă APOEL
Nicosia. În cele nouă întâlniri nu s-a
înregistrat vreun succes al oaspeţilor, care
au remizat în patru jocuri. Rezultate: Astana
(Kazahstan) - Legia Varșovia (Polonia) 3-1
(Kabananga 36, Maevski 45, Twumasi 90+4
/ Sadiku 79), Dynamo Kiev (Ucraina) -
Young Boys Berna (Elveția) 3-1 (Yarmolenko
15, Mbokani 34, Garmash 90+3 / Fassnacht
90+1), Red Bull Salzburg (Austria) - NK
Rijeka (Croația) 1-1 (Hwang 49 / Gavranović
30), Hapoel Beer-Sheva (Israel) -
Ludogorets Razgrad (Bulgaria) 2-0
(Nwakaeme 19, Ohana 79), FC Viitorul -
APOEL Nicosia 1-0 (Cr. Ganea 75), NK
Maribor (Slovenia) - FH Hafnarfjördur
(Islanda) 1-0 (Tavares 54), OGC Nisa
(Franța) - Ajax Amsterdam (Olanda) 1-1
(Balotelli 32 / Van de Beek 49), Celtic
Glasgow (Scoția) - Rosenborg Trondheim
(Norvegia) 0-0, FC Bruges (Belgia) -
Ýstanbul Baþakþehir (Turcia) 3-3
(Bonaventure 6, Denswil 16, 79 / Mossoró
59, 74, Elia 62). (A.L)
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Pe scurt.La finalul partidei cu APOEL Nicosia

Victorie istorică 
pentru Viitorul în UEFA

Champions League
Campioana României,

FC Viitorul, a obţinut
miercuri seară, pe

teren propriu, primul succes
european din istoria clubului
constănţean. Victoria cu 1-0 din
confruntarea cu APOEL Nicosia,
din prima manşă a turului al
treilea preliminar din UEFA
Champions League, oferă
speranţe mari jucătorilor
pregătiţi de Gheorghe Hagi în
duelul pentru prezenţa în play-
off-ul Ligii Campionilor,
managerul tehnic al Viitorului
felicitându-şi elevii la finalul
întâlnirii, după ce i-a criticat
pentru evoluţia slabă din
partida cu CFR Cluj.

n „AM ARĂTAT CĂ
MERITĂM SĂ FIM CAMPIONII
ROMÂNIEI” n „Mi-am dat
seama că echipa a făcut un joc
fantastic, după prestaţia mai slabă
din meciul cu CFR. Am avut ocazii,
puteam să marcăm mai multe goluri,
dar pentru noi este un rezultat foarte
bun. Am câştigat o repriză, vom avea
o a doua repriză la ei, şi ştiu că va fi
foarte, foarte greu. Să câştigăm şi a
doua repriză şi să creăm istorie.
Filozofia noastră este să atacăm. Eu
am făcut cu dragoste această
Academie şi cu orice risc. M-am
născut să câştig şi îmi doresc să fiu
cel mai bun. În seara aceasta am
arătat că merităm să fim campionii
României. Patronul Stelei trebuie să
înţeleagă acest lucru. Sunt fericit că
am jucat mai bine decât Steaua”, a
declarat Gheorghe Hagi, care a ţinut
să remarce evoluţiile într-un meci de

Liga Campionilor ale tinerilor jucători
Alexandru Cicâldău şi Dragoş
Nedelcu, ambii născuţi în 1997.

Golul reuşit de Cristi Ganea în
minutul 75, graţie unei execuţii de
senzaţie, din lovitură liberă, o „foglia
seca” pur sânge, l-a făcut pe Gică
Hagi să recunoască faptul că în

cariera sa nu a marcat un astfel de
„eurogol”: „Sunt mândru de el. Nu
credeam că poate înscrie astfel”.

Confruntarea disputată pe
stadionul „Central” din Complexul
Academiei de Fotbal „Gheorghe
Hagi” de la Ovidiu a atras în tribune
un număr foarte mare de spectatori,
iar Gică Hagi a ţinut să le
mulţumească spectatorilor pentru
susţinere şi pentru faptul au venit
alături de echipă.

„Nu am fructificat şansele de gol
pe care le-am avut. Am întâlnit un
adversar pe măsură, care a jucat
foarte bine. Este foarte simplu în
retur. Trebuie să câştigăm cu doi la
zero, chiar şi după prelungiri”, a spus
şi tehnicianul oaspeţilor, Mario Been.

n VIITORUL SE PUTEA
IMPUNE LA O DIFERENȚĂ MAI
MARE n În afara golului marcat de
Cristi Ganea, jucătorii antrenați de
Gheorghe Hagi au irosit mai multe
ocazii de gol în primele 25 de minute
ale partidei, prin Benzar, Ţucudean,
Boli şi Ţîru, dar, în cele din urmă, au

reușit să obțină succesul mult dorit.
Oaspeţii ar fi putut înscrie şi ei în
prima repriză, dar Rîmniceanu a
intervenit salvator la şutul lui De
Camargo. În finalul jocului, Florinel
Coman a fost foarte aproape de al
doilea gol, care ar fi oferit Viitorului
şanse mult mai mari în lupta pentru
calificarea în play-off-ul Ligii
Campionilor. Din păcate, în
prelungirile întâlnirii, Ţucudean a
primit al doilea cartonaş galben şi a
fost eliminat, urmând să lipsească
săptămâna viitoare, în returul
programat miercuri, 2 august, de la
ora 20.00, la Nicosia.

Au evoluat următoarele formaţii -
FC Viitorul (manager tehnic
Gheorghe Hagi): Rîmniceanu - Boli,
Ţîru, M. Constantin (46 D. Lopez),
Cr. Ganea - Benzar (cpt.), Dr.
Nedelcu, Cicâldău - A. Chiţu (66 Fl.
Coman), Ţucudean, Ov. Herea (46
Vînă); APOEL (antrenor Mario
Been): Waterman - Milanov, Merkis,
Rueda, Lago - Bertoglio, Vinicius (85
Artymatas), Nuno Morais (cpt.),
Ebecilio (72 Vander) - Oar, De
Camargo. Cartonaşe galbene: M.
Constantin, Ţucudean (2), Dr.
Nedelcu / Bertoglio, Merkis.
Cartonaş roşu: Ţucudean (min.
90+3). Meciul a fost arbitrat la centru
de italianul Paolo Valeri.

n DUMINICĂ, DE LA ORA
18.00, VIITORUL - DINAMO n
Fotbaliștii Viitorului nu au timp de
odihnă, pentru că duminică, de la
ora 18.00, la Ovidiu, pe terenul
„Central” al Academiei Hagi este
programată confruntarea cu Dinamo
București, din etapa a treia a Ligii 1
la fotbal. Un duel foarte important în
întrecerea internă, care va prefața
marele meci de miercuri, 2 august, de
la Nicosia.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Mingea şutată perfect de Cristi Ganea l-a lăsat
fără replică pe portarul Waterman

Gheorghe Hagi le-a mulţumit spectatorilor pentru susţinere
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